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Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 

 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Olt 

 

DECIZIA  
etapei de încadrare pentru Plan Urbanistic General –  

comuna Cârlogani 
 

NR. 2530 / 07.04. 2017 
 

Ca urmare a notificării  adresate de PRIMARIA COMUNEI CÂRLOGANI, cu sediul în 
Cârlogani, str. Centrala, nr. 104, judeţul Olt, înregistrată la APM OLT cu nr. 2530/22.03.2017, în 
urma analizei primei versiuni a Planului Urbanistic General, a consultării publicului şi a autorităţilor 
publice interesate de efectele implementării planului întrunite în şedinţa Comitetului Special 
Constituit din data de 07.04.2017 şi  în baza: 
- OUG nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin Legea 265/2006, cu modificările  şi 
completările  ulterioare; 
- H.G. nr. 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi 
programe; 
- H.G. nr. 918/2010 privind reorganizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia 
Mediului şi a instituţiilor aflate în subordinea acesteia, 
- O.M. 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor şi programelor care intră sub incidenţa HG 
1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe; 
- OUG nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a 
florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările ulterioare;  
 
APM OLT decide:  

 
Plan Urbanistic General  necesită evaluare de mediu şi  necesită parcurgerea 
procedurii de evaluare adecvată, urmând ca planul să se supună adoptării  cu 
aviz de mediu. 
 
Motivele care au stat la baza deciziei etapei de încadrare sunt următoarele:  
 

 Planul se încadrează  conform HG 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a 
evaluării de mediu pentru planuri şi programe la art. 5 alin 2,  lit a, lit.b; 

 Planul mai sus menţionat stabileşte cadrul pentru emiterea viitoarelor acorduri de mediu pentru 
proiectele prevazute în anexele nr.1 şi 2, din HG nr.445/2009 privind evaluarea impactului 
anumitor proiecte publice şi private asupra mediului, care pot avea efecte semnificative asupra 
mediului prin natura activităţilor propuse; 

 Prevederile pct.12 lit. j) din Anexa la Ordinul Ministrului Mediului şi Gospodăririi Apelor nr. 
995/2006 pentru aprobarea listei planurilor şi programelor care intră sub incidenţa HG 
1076/2004; 

 Analiza conţinutului documentaţiei tehnice 
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Mentiuni despre procedura de contestare administrativa si contencios administrativ. 
 

Orice persoana care face parte din publicul interesat si care se considera vătămată într-un 
drept al sau ori intr-un interes legitim, se poate adresa instanţei de contencios administrative 
competente pentru a ataca, din punct de vedere procedural sau substanţial, actele, deciziile sau 
omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac obiectul participării 
publicului in procedura de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, prevăzute de 
HG 1076/2004, cu respectarea prevederilor Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu 
modificarile ulterioare. 

Actele sau omisiunile autorităţii publice competente pentru protecţia mediului, care fac 
obiectul participării publicului în procedura de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi 
programe, se ataca odată cu decizia etapei de încadrare. 
Se pot adresa instanţei de contencios administrativ competente şi organizaţiile neguvernamentale 
care promovează protecţia mediului şi îndeplinesc condiţiile cerute de legislaţia în vigoare, 
considerându-se că acestea sunt vătămate intr-un drept al lor sau intr-un interes legitim. 
Solutionarea cererii se face potrivit dispozitiilor Legii nr.554/2004, cu modificarile ulterioare. 

Inainte de a se adresa instantei de contencios administrativ competente, persoanele care fac 
parte din publicul interesat si care se considera vatamate intr-un drept ori intr-un interes legitim, 
trebuie sa solicite autoritatii publice emitente, in termen de 30 de zile de la data aducerii la cunostinta 
publicului a deciziei etapei de incadrare revocarea respectivei decizii. 
Autoritatea publica emitenta are obligatia de a raspunde la plangerea prealabila in termen de 30 de 
zile de la data inregistrarii acesteia la acea autoritate. 

Procedura administrativa prealabila este gratuita. 
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